



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

Προς το Προεδρείο της Βουλής

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τους κ. Υπουργούς Οικονομικών και Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

Θέμα: Για την έγκαιρη καταβολή των δεδουλευμένων των ιδιωτών συνεργατών της ΕΛ.ΣΤΑΤ.

Οι βουλευτές Κασώτης Χρήστος, Γκιόκας Γιάννης, Κανέλλη Λιάνα, Μανωλάκου Διαμάντω, Παφίλης Θανάσης

Κατέθεσαν **ΑΝΑΦΟΡΑ** το Κείμενο Διαμαρτυρίας Ιδιωτών Συνεργατών της ΕΛ.ΣΤΑΤ. όπου ζητούν την έγκαιρη καταβολή των δεδουλευμένων τους.

Αθήνα 15/07/2022

Οι καταθέτοντες βουλευτές

ΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΙΔΙΩΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛ.ΣΤΑΤ.

ΑΘΗΝΑ 10 / 07 / 2022

Κοιν : 1) Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων

2) Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών

3) Υπουργό Εργασίας

4) Πρόεδρο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής

5) Προϊσταμένους-νες Δ/σης των αρμοδίων τμημάτων της ΕΛΣΤΑΤ

Αξιότιμοι Κύριοι,

Με επιστολή μας στις 22/05/2022 αιτούμασταν «την άμεση εξόφληση των δεδουλευμένων μας και τη συντομότερη διαχείριση της διαδικασίας πληρωμής των αμοιβών μας». Σας είχαμε εκθέσει αναλυτικά ότι η καθυστέρηση της καταβολής των δεδουλευμένων δημιουργεί σημαντικές δυσκολίες στην πληρωμή των ασφαλιστικών/ φορολογικών υποχρεώσεων των ιδιωτών συνεργατών που αμείβονται με ΔΠΥ και δυσκολίες καθημερινού βιοπορισμού για τους συνεργάτες για τους οποίους η συγκεκριμένη εργασία αποτελεί την κύρια ή και τη μοναδική πηγή εσόδων.

Ενάμιση μήνα μετά με λύπη διαπιστώνουμε ότι ο ρυθμός καταβολής των δεδουλευμένων είναι πολύ αργός και προϊόντος του χρόνου παρουσιάζεται εκ νέου καθυστέρηση που φτάνει τους 7-8 μήνες. Επιπλέον, βασικά στάδια της διαδικασίας πληρωμής (έκδοση τιμολογίων ή υπογραφή καταστάσεων πληρωμής) για έρευνες που ολοκληρώθηκαν μέσα στο πρώτο τετράμηνο του 2022 δεν έχουν ακόμη δρομολογηθεί.

Παράλληλα με το πρόβλημα της καθυστέρησης των αμοιβών μας καλούμαστε να τηρήσουμε τα συγκεκριμένα χρονικά πλαίσια διεκπεραίωσης των ερευνών που συνοδεύονται από ανάλογες πιέσεις για παράδοση του υλικού ακόμη και πριν τον συμφωνημένο χρόνο. Επισημαίνουμε ότι τυχόν καθυστερήσεις παράδοσης του υλικού οφείλονται κατά κύριο λόγο στην υπηρεσία η οποία -για γραφειοκρατικούς ή τεχνικούς λόγους ή λοιπές συγκυρίες-, συμβαίνει κάποιες φορές να αναθέτει τις έρευνες ετεροχρονισμένα.

Όπως αντιλαμβάνεσθε εδώ παρατηρείται το παράδοξο να απαιτείται συνέπεια από την πλευρά των απλήρωτων ερευνητών χωρίς να υπάρχει συνέπεια από πλευράς υπηρεσίας.

Και βάσει των όρων που περιέχονται στις συμβάσεις ανάθεσης μίσθωσης έργου που υπογράφουμε καλούμαστε να καλύψουμε δαπάνες μετακίνησης και επικοινωνίας με τα νοικοκυριά ή τις επιχειρήσεις με δικά μας έξοδα.

Για τους λόγους αυτούς ζητούμε το αυτονόητο :

Την έγκαιρη καταβολή των δεδουλευμένων μας

Πρωτοβουλία Ιδιωτών Συνεργατών – Ερευνητών ΕΛ.ΣΤΑΤ.